

无锡法院悬赏找“老赖”，千元起步

分为找人和找财产，奖金由申请人定，找到人后7日内发放；这在江苏还是首创

继在户外大屏、公交移动电视上晒“老赖”之后，无锡市中级人民法院又出新举措——出台《关于在民事执行中开展悬赏执行工作的实施意见（试行）》（以下简称意见），进一步加大对逃避执行、规避执行等不法行为，特别是隐匿行踪、转移、隐藏财产行为的打击力度，保护债权人合法权益。按计划，该意见自6月1日起正式实行。现代快报记者了解到，无锡法院这一做法在全省属首创。

现代快报记者 薛晟

“老赖”失踪了咋办？悬赏寻找

按照意见规定，“悬赏执行”要由申请执行人向执行法院提出书面申请，同时，还得满足一定的条件。

“简单地说，悬赏找‘老赖’主要分为找人或找其财物，而且是在悬赏寻找前，法院已经通过各种执行手段，但仍然查找不到债务人或其财产的，债权人可以向法院申请悬赏执行。”无锡市中级人民法院执行局裁决处处长孙晓敏告诉现代快报记者，通过社会力量来找“老赖”，也是一个不错的手段。

据介绍，悬赏执行决定书作出后，法院将在15日内将悬赏公告投送至申请执行人确定的媒体上，并同时向法院公告栏、“老赖”住所地与经常居住地等处张贴该悬赏公告。

悬赏找人，起步价1000元

对于悬赏金的数额，则一般由申请执行人自主确定。但为保证悬赏执行效果，原则上要求遵循以下标准：查找“老赖”下落悬赏金额，应不低于1000元；查找“老赖”财产线索的悬赏金额，应根据举报线索执行到位的被执行人财产数额为基准，确定不低于2%但不高于50%的悬赏比例。据介绍，在此过程中，悬赏公告费与悬赏金都由申请人承担，找人的话申请人要预交悬赏金，悬赏有效期一般在6至12个月。

意见规定，举报人提供被执行人下落线索后，法院找到被执行人后，应在7日内向举报人发放悬赏金。举报人提供被执行人财产线索后，法院执行到财产的，应在财产处分完毕后15日内按悬赏方案发放悬赏金。

举报人会不会遭报复？放心，举报人信息由专人保管

举报人会不会遭到报复？孙晓敏告诉现代快报记者，为保护举报人免遭报复，执行法院会设立专人接受与登记举报线索，联络与接待举报人，对举报人身份信息及举报线索等登记造册后由专人保管，该登记册未经院长批准，任何人不得查阅。

闯祸后竟找人顶包

轿车撞了公交站台后逃逸 男孩被压站牌下，众人合力救援

事发苏州，肇事司机找人“顶包”被警方识破



被轿车撞倒的公交站台牌
现代快报记者 何洁 摄

快报讯(记者 何洁)5月20日晚上7点半左右，在苏州市姑苏区江星路汇翠花园站台附近，一辆小轿车失控撞向公交站台，倒下的站牌将一名11岁男孩压在下面，众人合力将男孩救出。男孩多处受皮外伤、双肩骨折，目前仍在医院治疗。令人气愤的是，大家救完人后发现，肇事车早已溜了。

苏州261路公交车司机沈阳说，事发时他已下班，正在对面一家超市买东西。当时，一辆别克突然冲上公交站台，撞倒了公交站台牌，一名男孩被压在下面。“路过的、附近的都跑过去帮忙，10多人围了一圈。”沈阳说，他和三名男子共同抬起了公交站台牌，其他几人将男孩移出来，随后急救车将男孩送往医院。等大家救完人时，却发现肇事车不见了。

昨天，现代快报记者从苏州姑苏交巡警大队获悉，当晚自称是肇事司机的男子刘某前来自首。民警在讯问过程中发现他破绽百出，刘某最终承认是替自己老板顶包。昨天上午，刘某的老板竇某投案自首。竇某是一家私企老板，他说出事十分害怕，不知道有没有撞到人，脑门一热就开车离开了。竇某说，当时自己弯腰捡手机时，车辆突然失控。目前，事故仍在进一步调查中。

镇江 不满父亲床位被换，竟打护士长 打人者已被警方行政拘留

快报讯(通讯员 顾钰 记者 林清智)5月20日深夜，网友在镇江一论坛发帖称，在镇江市江滨医院内科大楼里，一名患者家人打砸护士站，一名护士被打。现代快报记者昨天调查得知，前天傍晚6点多，一名男子因不满父亲床位被调动，到内科大楼4楼护士站闹事，用记录本打了护士长一个耳光。昨天，这名打人男子已被警方行政拘留。

昨天上午，一名姓郭的护士告诉现代快报记者，此前，柳老汉所住的病房里，另外两张床都是空的。前天下午，医院收治了多位女病人，其中一位患者病情较重，在走廊上没法吸氧，但集中收治女病人的病房床位都满了，医院就让柳老汉搬到另一间病房，以空出一个病房给女患者使用。郭护士说，调换床位时，科主任亲自出面与照顾柳老汉的老伴商量，征得了她的同意。换床后，柳老汉的老伴电话通知了儿子。

医院主管护士宦迎春说，换床位是常有的事情，没想到柳老汉的儿子对此很不满。傍晚6点15分左右，一名护士通过柳老汉老

伴得知，她的儿子柳某要来“闹事”。原本准备下班的护士长嵇海梅听说后，主动留了下来，并联系了医院保安。在保安到来之前，柳某先到了。上晚班的张护士说，前天傍晚6点20分前后，柳某走出电梯直奔护士站，面带怒色。在护士站，柳某拍打桌子，口中骂骂咧咧。“嵇护士长让他有话好好说，他不听，还顺手推倒了放在桌上的花盆，随后，他拿起记录本打在嵇护士长的脸上，她一下子蒙了，后来就哭了。”事后，柳某被赶来的民警带走调查。记者从宦迎春提供的照片里看到，护士长脸上明显发红。在另一张照片里，花盆破碎。昨天，被打的护士长没来上班。

记者昨天从警方了解到，柳某今年50岁，镇江市人。警方通报称，柳某的父亲在医院看病，前天下午移了床位，柳某认为移床位必须要得到他同意，遂于晚上冲到护士站，先推翻了一个花盆、骂护士长，然后拿起站台上的记录本朝护士长脸上打了一下，随后被制止。因违反治安管理处罚法相关规定，柳某被行政拘留。

盐城 建湖不雅照涉事官员被免职

快报讯(记者 姜振军)5月21日，现代快报报道了盐城建湖县住建局一官员的KTV不雅照。昨天记者从相关部门获悉，该官员已被免职。此前，当地论坛有网友发照片显示，在一间装修比较豪华的KTV房间内，一

名身穿黑色衣服的中年男子正在搂抱一位女子，动作不雅。建湖相关部门负责人告诉记者，照片中搂抱女子的焦某，是该县住建局建设工程质量检测中心主持工作的副主任，照片被曝光之后焦某已被免职。

常州 配电线路故障巡查有了“天空眼”

快报讯(通讯员 冯迪 记者 李梦雅)昨天，由常州供电公司配电运检室配电抢修班研制的“小型航拍飞行器”在常州春江镇10千伏龙江线的线路上空盘旋着，通过图像拍摄帮助抢修员成功找到了故障点。

针对在线路故障巡视过程中发现的“电杆处于围墙、河流等工作人员难以到达的区域”等问题，常州供电抢修班率先提出利用“小型航拍飞行器”开展故障巡查的设想。通

过在遥控飞行器的本体上加装摄像装备、云台设备及无线图像传输设备等装置，将其打造成一款小型航拍飞行器。

经过反复试验，研制成功的飞行器目前达到了飞行高度近300米，可拍摄1200万像素图片或1080P高清视频，续航时间超过20分钟。自此，配电线路故障巡查有了“天空眼”，抢修班员工的故障发现率得到了大大提升。

首付10来万 10年翻3番

1912 商铺投资实例

铺位号	11#C318	
面积	16.52㎡	
业主	陈女士	
商铺销售价格	431880元	
折后价(即每年8%返租标准及十年后回购标准)	427561元	陈女士的条件实际情况为折扣1%即销售价格×0.99
实际签约合同价	324947元	销售价格×0.99×0.76
首付	164947元	首付50%
月供	1920元	贷款16万元,按10年年限贷
总还款额度	230400元	1920元/月×12个月×10年
租金返还(现金部分)	239435元	折后价×8%×7年→427561×8%×7年
第10年回购价	427561元	即折后价
10年总收入	666996元	7年租金+10年回购
10年总收益	436596元	回购价427561元+7年租金盈余9035元
10年投资净收益	271649元	7年8%租金+回购价-首付-还贷10年→□239435元+427561元-230400元-164947元=271649元
年化收益	16.47%	271649÷164947÷10
储蓄收益预算		若选择 十年期整存整取,年化收益率5.13%

“现代快房”每周都将在滁州1912现场举办产品解析会。有兴趣读者可报名参加现场解析活动，现场成交的读者还可享受现代快报独家优惠。

报名电话: 96060、84783687



开卷有财